11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.09.2010 06:50:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.09.2010 22:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184808/answer/184809




1. Het, 5TO BpsiA I MOXKET MOBIUATD.
2. OT0 MOXeT OBITh CBSI3aHO C 0EPEMEHHOCTHIO.

B mo6oMm cnygae, Baied cymnpyre cienyeT BHIIIOIHUTH IIOBTOPHBEIN aHATKU3 Ha CUGHUIUC (JIydIlle BCETO
KOMOWHAIINIO U3 HECKONIbKUX peakiuii, HanpuMmep, RPR, DA u TPHA).



